



Ольга со своей крестной дочерью Машей



Любимая библиотека актрисы

оценку по актерскому мастерству — «плюс» (его ставят редко)... Будина проводила в училище все дни, а иногда и ночи: порой спала на матах в гимнастическом зале, укрывшись училищными костюмами. «Мне казалось, что даже выход на улицу отвлекает меня от чего-то очень важного», — вспоминает актриса. Мама, конечно, переживала, что дочь совсем не бережет здоровье, все грозилась забрать

документы из училища. А вместо этого... регулярно привозила кастрюльки с едой для Оли и ее однокурсников.

По окончании училища его талантливая выпускница оказалась не у дел, хотя на третьем и четвертом курсах она снималась в роли Анастасии в фильме Глеба Панфилова «Романовы — венценосная семья». «Я сыграла свое детство, свой характер — шалунью, озорницу, —

шено, что Оля пойдет в педагогический университет. Правда, слав экзамены, она тут же забрала документы. И втайне от мамы решила поступать в училище Гнесиных на отделение руководителей народного хора. Но однажды она оказалась на Арбате. И увидела в уютном дворике толпу сверстников — абитуриентов Шукинского училища. У Оли екнуло сердце, и она записалась в «Шуку» на прослушивание. Готовиться к турам ей не пришлось: стихотворно-песенный репертуар у девушки был необъятный. Но «сразила» Оля комиссию во главе с Владимиром Этушем тем, что вслед за детской сказкой «У козлика не было бабушки» и басней «Бабочка и голубка» прочитала стихотворение Лорки на... испанском языке. Удивленный Владимир Абрамович спросил: «Это все?» На что Оля ответила: «Нет, не все». И «выдала» русский перевод. Когда же дошла очередь до танца, Оля попросила разрешения взять «атрибут» и показала на шаль (свой талисман на всех экзаменах). Тут все рассмеялись: от волнения Оля перепутала «атрибут» с «реквизитом» (с тех пор сокурсники часто подшучивали над Олей: «Принеси, пожалуйста, атрибут...»).

Учиться Оля начала с восторгом. Но на первой же сессии получила по всем профилирующим предметам «условные» зачеты, и ей грозило отчисление (Оля все не могла понять, что от нее требуется). Спас только удачный показ самостоятельных работ. И уже на втором курсе Оля получила максимальную



Андрей, как и его сестра, играет на нескольких музыкальных инструментах